

大智營主任誠懇祝福



台南海事黃耀寬校長

2015 全國高級中等學校童軍大露營，於 1 月 30 日正式登場，這個屬於全國高中職童軍夥伴的年度盛事，今年將在臺中高工校園，展現各位童軍夥伴一年來辛勤努力的成果。

從 2013、2014 這兩年來，本校很榮幸獲得國教署長官的賞識，分別擔任大勇、大仁這兩個分營區的營務工作，替所有夥伴服務。今年是第三年擔任分營區的營務工作，責任也特別的重大。因為今年結束亦即代表著我們準備好迎接 2016 的承辦工作。今年看到臺中高工那麼用心的規劃每一項活動，除了基本的童軍活動外，更安排了別具特色的城市追蹤活動，透過便利的大眾運輸系統，帶領大家一起來體會大台中地區的人文風情與進步。在此期許各位童軍夥伴，在這五天當中都能滿載而歸。

童軍，一個百年的運動；府城，台灣文化歷史的代表城市；安平，則是台灣歷史文化的開端；安平美饌，更是台灣小吃的國際代表。2016 全國高級中等學校童軍大露營將在這個充滿歷史文化、國際美食小吃的城市舉辦。2016 全國高級中等學校童軍大露營，誠摯地邀請所有童軍夥伴蒞臨台南。

最後，期許所有的行義夥伴，透過大露營的活動，學習到更多的知識與技能，體現童軍規律與諾言。祝本次大露營順利、成功！

大智夥伴 探索體驗

Cup Game

苗栗高中的范文昱同學表示，開始剛不太順利，練久了變成反射動作，因此順利通關。



Moon Ball

清水高中的王治堯同學表示，過程中需要傳球控制力道，而且要「快精準」，合作是成功的關鍵。



攻占城堡

西苑高中的沈柏軒同學說：速度要夠快，加上空檔需要補位，因此包容與團結是密不可分的。



隔島躍進

崧格高中的陳昱勳同學表示，學員過橋都膽顫心驚，因為搭建的橋不穩，再加上力量不夠，害怕有危險。



團隊大跳繩

嶺東高中的黃睿澤同學說：所有的活動默契都是磨練來的，過程中雖然累卻很充實。



硫酸河

台東高中的博信凱同學認為踩的範圍太小了，必須「金雞獨立」加上團隊合作，才能完成任務。



小圈繞大圈

新民高中的磨學毅同學說：動作需要練習，還要協調，但默契十足，讓他們順利完成。



活動花絮

大智 13 團 三信家商 徐滿茹

身為康輔社的我們，什麼童軍技能都不會，但為了學校希望校旗可以在營區被大家看到，我們學著隔壁的旗美高中開始了第一次的親自搭工程。雖然過程對我們來說困難重重，搭出來的樣子也沒有很好看，可是搭完後所感覺到的成就感跟心情是不能用言語形容的。

大智 19 團 虎尾高中 彭歐佩汝

我們雲豹劍鈴童軍團，是男女團混編而成，雖然看似女生較多，但童軍的工程如：精神堡壘、餐桌、炊事架等，可一點都難不倒我們。我們更時時保持一顆日行服務的心，期待與夥伴們一起努力！

生命中的勇士 南英商工副團長 林大為

林大為伙伴先天早產加上心臟手術，造成下半身肌肉萎縮，但他以行動證明了童軍挑戰沒有極限！他用手搖式的輪車全程走完 22km 鐵馬之旅，卻輕鬆自如，還可以幫小隊拍照。

大仁 活動速寫

大仁營主任 深切期盼

虎尾農工 許永昌校長



一年一度高級中等學校童軍大露營活動在臺中高工展開了，今年度由虎尾農工負責大仁分營區的營務相關工作。我們配合營本部的相關規劃及活動的進行，以「儀典活動」、「模組活動」、「專科考驗」及「大地遊戲」四大部分，呈現出本次大露營的各項活動，讓夥伴們展現出團隊合作的能力及精神，並能藉由各種活動、考驗及表演，讓各團各小隊能夠相互觀摩及學習。相信只要你勇於負責、互相合作、分享技能，必能使今年的活動收穫滿滿。

今年臺中高工以「群英聚中工、童軍創新峰」為主題，有著許多城市活動，兼具傳統及新穎的活動規劃，相信必能讓人耳目一新。在此呼籲大仁分營區的各位夥伴們，讓我們進入營區，從營地建設開始，展現各團的創新及巧思，努力爭取各種表演機會、學習及考驗，以達成活動的目標及宗旨。

最後，為了要使整個活動進行順利圓滿，大仁分營區的各團各領隊、各夥伴們，讓我們時時保持聯繫，使各種活動順利進行，圓滿完成本次大露營所有活動。讓我們一起感謝及祝福，加油！



錘鍊必較



橋墩搭建



滾動世界



拋石器



飛天神龍

興華高中杜曉翔同學說：「錘鍊必較之挫削體驗」雖困難卻隱藏著專業技能及團體默契，非常值得機械科學生們親身經歷。

潮州高中廖亦晴同學表示，面對液態加壓，雖然有些陌生，仍發揮童軍的技能，從容不迫完成這項艱難的任務。

關西高中范蘋云同學說：只用一枝枝的竹筷和橡皮筋，要做出相當威力的拋石器，雖然過程繁雜，不過有隊員加油打氣就能順利達成任務。

斗六高商簡嘉云同學說：「摺紙滑翔翼」看似簡單，實際操作卻困難重重。憑著摺紙秘訣及不斷地試飛，終於克服此項艱辛無比的關卡。



工具架製作



鞦韆架

永豐高中鄧芸芷同學表示，這一關對女生而言有些困難，但身為童軍她們並不服輸，按部就班搭建橋墩順利過關，內心充滿喜悅。

卓蘭實中鐘名皓同學表示：在製作過程中，不僅要扶好架子也要將支架兩邊牢牢綁緊，隊友互助，才能順利架成。

板橋高中古乃文同學說：分工的步驟十分重要，分工不完整肯定來不及。雖然架設困難，但靠著熟練的繩結技術快速固定鞦韆架，一切搞定。

心得感想

大勇第 12 團 佳冬高農 薛晴方

闖關大脚哈利時，17分鐘的時間失敗了好多次，正午的豔陽考驗著我們的耐力及意志，雖然大家都氣喘呼呼，汗流浹背，不過最後重整士氣，終於在一聲一聲的哨音下抵達終點。

大勇第 17 團 中興高中 謝易璇

行前準備雖然有爭吵、有淚水、有傷口，但一切都值得！工作人員的熱心幫助，讓人覺得溫暖；才藝選拔秀讓我們大開眼界，學到自己的不足；累積表演經驗，使我們成長很多。

大勇第 18 團 彰師附工 林立恩

以幹部的身分第一次參加全國大露營，今天營地建設大家都累了，再來還有四天的活動，我們一定會卯足全力得到好成績。

大勇第四團 桃園農工 林政億

興趣活動玩得很開心，讓我學到團隊合作才能完成任務，過程中更要手腦並用，注意安全，希望明年再帶學弟一起來。

大勇第 1 團 臺中高工 黃俊豪

今年大露營開幕典禮旗隊由臺中高工行義童軍團的夥伴擔任旗手，經過本團總團長精挑細選及事先幾十遍的排練，才有開幕當晚那雄赳赳、氣昂昂的帥氣表現！歡迎各位夥伴一起來大勇 6-1 打公關噢！

大勇第 15 團 興大附農 莊芳如

在樹義國小第一關是河內之塔，原本 64 層的木塊全部移動需要 6400 億年。我們雖然只挑戰 5 層，難度還是很高，結果不但破解完，還玩起人體河內之塔，超酷的！

辛苦了 感謝您！



生輔組的重慶級人物 張光銘組長



城市追蹤的主導人物 劉代正股長



活動規劃的揀盤手 紀明昌校長



大露營的總幹事 黃尚煥主任



環境衛生的督導者 李夫宗組長



行政組的總舖師 王文軍組長



服務組的關鍵人物 黃綉嬪副執行長



行政組的核心人物 藍啟民主任



勞碌奔波的小記者們



熱心奉獻的犧牲者 打掃志工



健康的守護者 醫護團隊



環境整潔的小幫手 衛糾工作隊



安全的維護者 秩糾團隊